

本报讯 (记者 贾晓龙 实习生 李桓) 1月20日零时起,铁路部门将实行新的列车运行图。运行图调整后,大同南站将新增至郑州和上海线路。此次列车运行图调整后,大同南站将取消清河开往大同南的G4191/2次和G4193/4次列车;新增日常线7对列车分别是:清河开往大同南的G2525/6次、G2527/8次列车,呼和浩特东开往大同南的D2777/8次列车,包头开往郑州的D2781/2次列车,郑州开往呼和浩特东的D2786/5次列车。

车,郑州开往大同南的D2790/89次列车,上海开往大同南的D316/5次列车;另有11列旅客列车调整运行区段。据悉,1月20日大同南开往郑州方向的动车组列车车票已经开售,二等座票价为260元。

次,新增日常线7对列车分别是:清河开往大同南的G2525/6次、G2527/8次列车,呼和浩特东开往大同南的D2777/8次列车,包头开往郑州的D2781/2次列车,郑州开往呼和浩特东的D2786/5次列车。

定点医疗机构专项治理“回头看”展开

本报讯 (记者 董芳) 日前,市医保局和市卫健委联合开展定点医疗机构专项治理“回头看”,集中打击医疗机构违法违规使用医保基金行为,守护人民群众的“看病钱”“救命钱”。

据了解,此次专项治理“回头看”覆盖全市所有医保定点医疗机构,包

括社区卫生服务中心和乡镇卫生院,时间将持续至2021年1月31日结束。重点围绕一级医院、民营医院、诊所等,着重整治“假病人”“假病情”“假诊疗”等典型欺诈骗保行为。其中包括利用“包吃包住、免费体检、车接车送”等方式,或者通过“有偿推荐、减免起付线及个人自付比例”等手段,

诱导不符合住院指征的参保群众住院;采取挂床、冒名顶替等手段,对实际未住院治疗的患者,通过编造诊疗项目、伪造医疗文书等手段骗取医保基金的行为等。

据市医保局工作人员介绍,本次专项治理将通过医保智能审核、智能监控系统,筛查辖区内2020年度住院频

次较高、入院时间较为集中、出院报销金额接近的疑似违规住院结算数据,重点筛查建档立卡贫困户、集中供养五保户、老年病轻症患者住院结算情况。同时,统筹利用检查力量,借助第三方机构,对可疑线索开展现场核查、病历审查、走访调查、突击检查,确保检查扎实推进。

我市多措并举治理城市生活垃圾

本报讯 (记者 高雅敏) 生活垃圾处理是城市管理和环境保护的重要内容,是社会文明程度的重要标志,关系人民群众的切身利益。去年以来,我市多措并举推进生活垃圾无害化处理,城镇人居环境不断改善。这是昨日记者从市城市管理局获悉的。

持续推进垃圾处理设施建设。餐厨垃圾处理厂30吨/日扩容(厂内提标)项目去年7月已开工建设;垃圾焚烧发电500吨扩容项目,土建主体工程已全部竣工,汽轮发电机组、空冷岛等主要设备已安装调试;建筑垃圾处理项目目前正积极与山西大地公司对接。

实现垃圾无害化处理设施全覆盖。我市已建成7座生活垃圾无害化处理设施,市区建有富乔生活垃圾焚烧发电厂,已实现主城区城市生活垃圾焚烧处理设施全覆盖、零填埋;其他六个县各有一座生活垃圾无害化处理设施,实现了生活垃圾无害化处理设施全覆盖;餐厨垃圾处理设施已覆盖平城区、云冈区、云州区,并建成了较完善的餐厨废弃物收运体系。去年以来,共处理生活垃圾约36万吨、餐厨废弃物3.3万吨。

开展城市生活垃圾分类。今年我市拟在100个小区和50个便民市场实施生活垃圾分类工作。



1月18日,北京市总工会为一线医护人员、农民工、在京企业驻雄安新区重点工程建设者等1000名一线劳动者赠送了他们的“微笑”照片。此次活动是北京市总工会2021年新年送温暖重点活动之一,总工会为他们拍摄了工作中的“微笑”照片,记录下他们日常工作中的精彩瞬间。

新华社记者 李欣摄

深化“三无”创建 打造安全社区

本报讯 (记者 张鑫) 1月12日,平城区新建北路街道办事处苹果园社区党支部以4个网格为单位,联合平城区公安分局新建北路派出所和大同爱博中医医院共同开展“三无”单位创建暨打击电信网络诈骗宣传活动。

活动中,新建北路街道党工委负责人带领党员志愿者、社区民警、

医护人员、大学生志愿者、网格员和社区工作人员等6支队伍深入辖区居民区、驻街单位和沿街商铺,发放《开展“三无”创建 打击电信网络诈骗》宣传单,并详细讲解“三无”单位创建内容及其重要性。过往居民纷纷填写承诺书,以实际行动积极参与其中,监督其效。爱博中医医院医护人员还向过往居民

发放口罩,大学生志愿者在沿街商铺挨家挨户张贴“戴口罩防疫”等内容的温馨提示单。提醒大家不要麻痹大意,在人流量大、比较封闭的公共场所要戴好口罩,共同维护来之不易的抗疫成果。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陈继军

都市茶座

疫情防控下的个人素养

孙 权

疫情给社会带来了巨大的影响,常态化疫情防控也在影响和改变着公众的生活方式和行为习惯,面对疫情防控的各项举措,每个市民都应当表现出良好的个人素养。

几天前,笔者在我市某超市见到,一未戴口罩的中年男子准备进入超市,被工作人员拦下,并提醒如果忘戴口罩,可以去超市吧台买一个。可男子一再辩解,试图不戴口罩进入超市,被工作人员坚决拦下后,口中满是抱怨地离开了超市。此外,媒体报道了另一件事:1月13日晚,大连金州区一街道办副主任在进小区时,不愿配合防疫要求,拒绝登记身份证只留电话号码而被拦下,她随即致电社区党支部书记,社区党支部书记在电话中称其为街道工作人员,让志愿者简单登记后放行。事后,这位街道办副主任受到党内严重警告处分、免职处理,社区党支部书记受到党内警告处分。

想要不戴口罩进入超市的男子最终被拒之门外,“要特权”不按要求登记的街道办副主任很快被作出处理,这就是规则的力量。面对疫情防控的要求,面对疫情防控的规则,任何人也不该想着逾越,当然也不能逾越。

不戴口罩想进入超市的男子,进小区不按要求登记的街道办副主任,这虽是常态化疫情防控中的个例、少数,但是存在的一种现象。疫情冲击影响了我们的生活,但面对疫情的影响,我们要有一个正确的认识和良好的心态去面对。要践行公共文明行为规范,要遵守疫情防控的要求,在按照要求主动做好自身防控的同时,积极配合疫情防控的工作要求,让志愿者简单登记后放行。事后,这位街道办副主任受到党内严重警告

市红十字会情暖防疫一线

本报讯 (记者 尚丽) “谢谢你们雪中送炭!”连日来,市红十字会积极行动,向周边防疫卡点调运应急物资,为奋战在一线的防疫人员送上慰问物资。

为保障疫情防控物资需求,按照省红十字会指示,1月15日起,我市红十字会紧急行动,工作人员加班加点,进行物资清点、数目统计、货物装车等工作。目前,首批物资100顶应急帐篷、

400张折叠床、400件棉衣和400床棉已从我市红十字会救灾储备库出发,调运至我市市区及忻州市防疫卡点,为在寒冬中坚守岗位守护人民生命健康的工作人员和志愿者送去了红会人的关爱。据了解,市红十字会将继续加强与抗灾减灾对接,及时互通信息,开展志愿服务,为全力筑牢疫情防控线贡献红十字力量。

本市葱价创新高

本报讯 (记者 高雅敏) 据国家统计局大同调查队调查,去年入夏以来,我市大葱的市场价格持续上扬,近日葱价又创新高。

据调查,去年5-12月,大葱平均价格环比分别上涨1.56%、6.74%、9.62%、13.09%、4.05%、8.34%和55.66%,去年12月价格升至每公斤10.11元,达到全年最高价。近日葱价又创新高。1月10日,大葱的市场平均价格为14.39元/公斤,比1月5日上涨12.51%,比去年同期上涨173.06%。

据了解,影响葱价上涨的主要原因是种植面积减少。受近两年大葱种植收益下降,尤其是去年大葱价格明显偏低,种植户减少了种植面积,加之去年受疫情影响,种植户担心后期会有疫情反复,大葱的市场供给量大幅减少。另外,天气原因造成主产地大葱受灾减产。去年大葱的主要货源地山东在大葱生长期受频繁强降雨影响导致大面积减产,产量下降。成本增加,除人工和肥料等种植成本上涨外,运输成本增加,在一定程度上拉动了大葱价格上涨。

关心关爱环境卫生 共建共享美丽大同

城市环境卫生知识宣传

“谁污染、谁依法付费”。从2020年8月起,城市居民类生活垃圾处理费由供水排水集团与水费一并征收,收费标准为每户每月5元。

(接上期)

十六、《山西省城市生活垃圾管理条例》规定,生活垃圾收集、运输单位应当建立科学完备的收集、运输管理制度,按照规定的路线、时间和要求将分类后的生活垃圾运送到指定的转运或者处理场所。收集、运输单位应当使用密闭的运输工具,不得造成沿途丢弃、撒漏生活垃圾或者滴漏污水。

第十六条规定,收集、运输单位发现生活垃圾不符合分类标准的,应当要求管理责任人改正;拒不改正的,收集、运输单位可以拒绝接收,并报所在地街道办事处协调处理。

管理责任人发现收集、运输单位违反分类收集、运输要求的,可以向有关部门报告。

十七、单位或个人未按规定缴纳城市生活垃圾处理费,如何处理?

单位和个人未按规定缴纳城市生活垃圾处理费的,由城市生活垃圾征收部门责令限期缴纳。逾期不缴纳的,根据《城市生活垃圾管理办法》的规定,对单位可处以应交城市生活垃圾处理费三倍以下且不超过3万元的罚款,对个人可处以应交城市生活垃圾处理费三倍以下且不超过1000元的罚款。逾期不履行处罚决定的,依法申请人民法院强制执行。(未完待续)

大同市城市管理局
大同市城市环境卫生指导中心
咨询电话:0352-2533258 2992055

通知

山西辅龙湾煤业有限公司下列员工,由于你们擅离工作岗位,长期不与公司联系,未说明其故,无视公司劳动纪律,累计旷工均达100天以上,根据《山西省劳动合同条例》第二十八条之规定,并将理由通知工会,得到工会的同意,经公司研究决定与其解除劳动合同,并于30日之内的书面形式通知其本人。花名如下:闫启、李昊轩、苏旭红、林红永、袁志敏、侯强、曹云飞。

山西辅龙湾煤业有限公司
2021年1月19日

计划生育药具健康知识(八)

避孕原理

一、抗排卵
也就是抑制排卵,利用激素的负反馈调节作用,抑制卵巢排卵,包括激素避孕法、哺乳闭经避孕法。

二、抗受精
1.阻止精卵结合。就是以机械的方式阻止精子进入女性生殖道,使精卵无法相遇。如男女性绝育手术和避孕套、宫颈帽、阴道隔膜等屏障避孕法。

2.杀死或杀伤精子。各种杀精子剂如避孕药膜、避孕药栓,另一面又可以对于子宫内产生机械性损伤,使子宫内酶和免疫球蛋白的含量增加。子宫内环境的上述改变可影响受精卵着床。

除能杀死杀伤精子外,其释放的铜离子对受精卵还有杀伤作用。

3.提高宫颈粘液粘稠度。单纯孕激素避孕药可使宫颈粘液粘稠,具有生物屏障作用,阻止精子穿透进入女性生殖道。

三、抗着床
甾体激素避孕药中所含的孕激素,可以抑制子宫内膜增长,使子宫内膜腺体萎缩,间质发生蜕膜反应,从而影响着床。宫内节育器对子宫是一种异物,它一方面可使子宫内白细胞和吞噬细胞大量聚集,另一方面又可以对于子宫内膜产生机械性损伤,使子宫内酶和免疫球蛋白的含量增加。子宫内环境的上述改变可影响受精卵着床。

广告热线:2023122

2021年大同市重要电力用户名单

一、一级重要用户 35户		
(一)煤矿类(高危)28户	(1)山西煤炭运销集团下湾煤业有限公司	(4)大西铁路客运专线有限责任公司(0322526123)
1.大同供电营业区	(2)山西煤炭运销集团潘家窑煤业有限公司	(5)大西铁路客运专线有限责任公司(0322526165)
(1)大同煤矿集团有限责任公司	(3)山西煤炭运销集团西沟龙尾沟煤业有限公司	(三)航空运输1户(高危)
(2)中煤大同能源有限责任公司	(4)山西煤炭进出口集团左云草垛沟煤业有限公司	1.大同供电营业区
(3)山西煤炭进出口集团左云长春兴煤业有限公司	(5)山西煤炭运销集团小路坡煤业有限公司(南杏庄小路坡矿2#)	(1)大同机场有限责任公司
(4)山西煤炭运销集团小窑头煤业有限公司	(6)山西煤炭运销集团兴隆沟煤业有限公司	(四)化工类(高危)1户
(5)山西煤销国电能源有限责任公司	(7)山西煤炭运销集团全羊头煤业有限公司	1.大同供电营业区
2.云冈供电营业区	(8)山西煤炭运销集团东沟煤业有限公司	(1)山纳合成橡胶有限责任公司
(1)山西煤炭运销集团口泉煤业有限公司	(9)山西辅龙湾煤业有限公司	(二)化工类(高危)3户
(2)山西煤炭运销集团新旺煤业有限公司	(10)山西大同李家窑煤业有限公司	1.大同供电营业区
(3)山西煤炭运销集团达子沟煤业有限公司	(11)大同鹤山高家窑煤业有限公司	(1)国药集团威奇达药业有限公司
(4)山西煤炭运销集团炭窑峪煤业有限公司	(12)大同鹤山精煤有限责任公司	(2)国药集团大同威奇达中抗制药有限公司
(5)山西煤炭运销集团和尚嘴煤业有限公司	(13)山西煤炭运销集团水磨湾煤业有限公司	(3)大同同星抗生素有限责任公司
(6)大同煤矿集团大同地煤青磁窑煤矿	(14)山西煤炭运销集团簸箕掌煤业有限公司	(二)国防类1户(重要)
3.新荣供电营业区	(二)铁路类5户(高危)	1.大同供电营业区
(1)山西中新甘庄煤业有限公司	1.大同供电营业区	(1)中国人民解放军第92325部队
(2)山西中新小梁沟煤业有限公司	(1)大秦铁路股份有限公司大同西供电段	(三)公用事业类4户(重要)
(3)山西中新唐山沟煤业有限公司	(2)大秦铁路股份有限公司太原供电段	1.大同供电营业区
4.左云供电营业区	(3)大西铁路客运专线有限责任公司(0322526152)	(1)大同市第三人民医院